Εκπαιδευτική επίσκεψη στη Θεσσαλονίκη
Τη Δευτέρα 2 Μαρτίου 2015 πήγαμε, η ΣΤ’ τάξη, μια εκπαιδευτική εκδρομή στη Θεσσαλονίκη.

Ξεκινήσαμε με το λεωφορείο στις 8:05 π.μ. και φθάσαμε στη Θεσσαλονίκη στις 9:30 π.μ. Μέσα στο λεωφορείο τα παιδιά φώναζαν και μιλούσαν. Εγώ με τη Μαρία μιλούσαμε και γελούσαμε με τους πίσω μας. Οι δάσκαλοί μας καθόντουσαν μπροστά με τον οδηγό. Στην πίσω μεριά του λεωφορείου τα παιδιά άκουγαν μουσική.

Όταν φθάσαμε επισκεφθήκαμε το «Πολεμικό Μουσείο». Εκεί μας υποδέχτηκε μια αξιωματικός που ήταν υπεύθυνη δημοσίων σχέσεων. Χωριστήκαμε σε δύο γκρουπ. Εγώ ήμουν με το πρώτο. Μας ξενάγησε ένας στρατιωτικός. Πρώτα πήγαμε στον πρώτο όροφο που είχε δύο αίθουσες. Στην πρώτη αίθουσα ο στρατιωτικός μας μίλησε για τον πόλεμο του 1940 και για τους Βαλκανικούς πολέμους. Είδαμε διάφορες παραστάσεις, πίνακες και υλικά που χρησιμοποιούσαν οι στρατιώτες όπως κουτάλια, σφαίρες, πιάτα, βόμβες, όπλα και παγουρίνια.
Στη δεύτερη αίθουσα μας μίλησε για την επανάσταση του 1821, για το μακεδονικό αγώνα και για τον Α’ παγκόσμιο πόλεμο. Εκεί είδαμε στολές, όπλα, παραστάσεις, διαθήκες που είχαν πάνω τους οι στρατηγοί και πίνακες.

Τέλος κατεβήκαμε στην κάτω αίθουσα. Εκεί υπήρχαν στολές και παράσημα που έπαιρναν οι στρατηγοί, αλλά και απλοί πολίτες. Επίσης, είδαμε και διάφορα όπλα.
Μετά το «Πολεμικό Μουσείο», πήγαμε και καθίσαμε κοντά στο Λευκό Πύργο και φάγαμε. Πάλι χωριστήκαμε σε δύο γκρουπ για να μπούμε στο λεωφορείο που θα μας έκανε περιήγηση στα αξιοθέατα. Το δεύτερο γκρουπ κάθισε με τον κ. Μιχάλη και την κ. Αλίκη σε ένα πάρκο που βρισκόταν πιο εκεί. Όταν ήρθε το πρώτο γκρουπ, μπήκε το δεύτερο γκρουπ με την κ. Αλίκη. Το λεωφορείο είχε μέσα έναν ξεναγό που μας έλεγε την ιστορία των αξιοθέατων που περνούσαμε.
Ξεκινήσαμε από το Λευκό Πύργο και πήγαμε μέχρι την Άνω Πόλη. Σε αυτήν τη διαδρομή είδαμε τα Μουσεία της Θεσσαλονίκης (το Αρχαιολογικό, το Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού, το Μακεδονικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης), τα Ανάκτορα Γαλέριου – Έσπερος, τον Ιερό Ναό Αγίας Σοφίας, την Πλατεία Αριστοτέλους, την Αγορά Μοδιάνο, το Γιαχουντί Χαμάμ, το παλιό Δημαρχείο, το Διοικητήριο, τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου, το Κουλέ Καφέ και τον Ιερό Ναό των Ταξιαρχών.
Στη διαδρομή από την Άνω Πόλη μέχρι το Λευκό Πύργο είδαμε την οδό Επταπυργίου, όπου εκεί υπάρχουν τα βυζαντινά οχυρωματικά τείχη που καταλήγουν στον Πύργο του Τριγωνίου, το οχυρό Επταπύργιο (γνωστό και ως Γεντί Κουλέ), τη Μονή Βλατάδων, τους κήπους του Πασά, τα Ανατολικά Τείχη της Παλαιάς Πόλης, το Νοσοκομείο, τη Ροτόντα και τα Πανεπιστήμια (η Φιλοσοφική Σχολή, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης).

Μετά από την περιήγηση στα αξιοθέατα, μαζευτήκαμε όλη η ΣΤ’ τάξη και περιμέναμε το λεωφορείο. Όταν έφτασε, μπήκαμε μέσα και καθίσαμε. Στο σχολείο φτάσαμε στις 2:30 μ.μ. 

Στην εκδρομή πέρασα πάρα πολύ ωραία και θα ήθελα να ξαναεπισκεφτώ το «Πολεμικό Μουσείο». Επίσης, θα ήθελα να ξαναδώ τα αξιοθέατα της πόλης και αυτή τη φορά από κοντά με περισσότερες λεπτομέρειες.
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