Η εκδρομή μας στη Θεσσαλονίκη
Την προηγούμενη εβδομάδα, η έκτη τάξη του Σχολείου μας    πραγματοποίησε μια μονοήμερη εκδρομή στη Θεσσαλονίκη.

Ξεκινήσαμε το πρωί από το σχολείο μας με μεγάλο ενθουσιασμό, γιατί θα γνωρίζαμε καλύτερα τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της χώρας μας. Μόλις φτάσαμε στη Θεσσαλονίκη επισκεφτήκαμε το Πολεμικό Μουσείο της Πόλης. Σε αυτό μας μίλησαν για τη μεγάλη επανάσταση του 1821, αλλά και για τους παγκόσμιους πολέμους. Μας έδειξαν διάφορα έγγραφα, εκπληκτικούς πίνακες, αλλά και αντικείμενα καθημερινής χρήσης εκείνης της εποχής. Ακόμα, μας εξήγησαν με συντομία τον τρόπο ζωής σε παλιότερες εποχές. Μάθαμε ότι οι άνθρωποι αντιμετώπιζαν βάσανα και δυσκολίες και ταλαιπωρούνταν ιδιαίτερα.
Όταν τελείωσε αυτή η ενδιαφέρουσα ξενάγηση κατευθυνθήκαμε προς τη στάση λεωφορείων που βρισκόταν κοντά στην παραλία. Εκεί χωριστήκαμε σε δύο ομάδες γιατί αυτή τη φορά θα πηγαίναμε να εξερευνήσουμε τα αξιοθέατα της Θεσσαλονίκης με τα λεωφορεία του Ο.Α.Σ.Θ. Όταν έφυγε η πρώτη ομάδα εμείς ξαποστάσαμε στην παραλία και περάσαμε υπέροχα. Θαυμάσαμε το άγαλμα του Μεγάλου Αλεξάνδρου, τα όμορφα περιποιημένα πάρκα, παίξαμε διάφορα παιχνίδια και γελάσαμε. Ήταν ένα χαλαρωτικό διάλειμμα.
Μόλις έφτασε η πρώτη ομάδα ήρθε και η δική μας σειρά. Κατά τη διαδρομή ο ξεναγός μας έλεγε που βρισκόμασταν και μας έδινε πληροφορίες για τα αξιοθέατα της πόλης: τη Ροτόντα, τον Άγιο Γιώργη, την Καμάρα, τις πανέμορφες πλατείες και πολλά άλλα εντυπωσιακά στοιχεία της πόλης. Εμείς τον ακούγαμε με προσοχή και εντοπίζαμε ό,τι μας έδειχνε στον χάρτη που μας είχε δώσει στην αρχή. Επίσης μας έκανε πολλές ερωτήσεις και έτσι είχαμε την ευκαιρία να ανανεώσουμε τις γνώσεις μας στην ιστορία.
Αυτή η εκδρομή όχι μόνο μας «μετέφερε» σε μια παλαιότερη εποχή, αλλά μας διασκέδασε, μας δίδαξε χρήσιμα πράγματα και μας βοήθησε να γνωρίσουμε τη μοναδική πόλη της Θεσσαλονίκης, που σε όσους τη γνωρίζουν μένει αξέχαστη.
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