«Εκπαιδευτική επίσκεψη στη Θεσσαλονίκη»

Τη Δευτέρα πήγαμε μια εκπαιδευτική εκδρομή στη Θεσσαλονίκη, όπου επισκεφτήκαμε το πολεμικό μουσείο και μετά είδαμε τα αξιοθέατα της πόλης.

Ξεκινήσαμε με το λεωφορείο το πρωί στις 8:00 η ώρα και φτάσαμε στις 9:30. Μέσα στο λεωφορείο κάποια παιδιά έπαιζαν με τα κινητά τους, άλλα μιλούσαν και εγώ με τη φίλη μου ακούγαμε μουσική.
Μόλις φτάσαμε στο πολεμικό μουσείο μας υποδέχτηκε μια αξιωματικός που ήταν υπεύθυνη δημοσίων σχέσεων. Τότε χωριστήκαμε σε δύο γκρουπ γιατί ήμασταν πολλά άτομα. Εγώ ήμουν στο πρώτο γκρουπ. Την ξενάγηση μας την έκανε ένας στρατιωτικός. Στην πρώτη αίθουσα που μπήκαμε μας μίλησε για τους βαλκανικούς πολέμους και τον πόλεμο του 1940. Επίσης, μας έδειξε πολλούς πίνακες που είχαν πάνω τους στρατιώτες, οι οποίοι πολεμούσαν και κάποιοι από αυτούς φορούσαν διάφορα σήματα. Στην επόμενη αίθουσα, δηλαδή στη δεύτερη, μας μίλησε για την επανάσταση του 1821 και τον μακεδονικό αγώνα. Το πιο σημαντικό από όλα ήταν οι εικόνες που μας έδειξε για τον α’ παγκόσμιο πόλεμο. Οι άντρες είχαν πάνω τους όπλα, βόμβες, σφαίρες κ.ά.
Στη συνέχεια ήρθε το λεωφορείο, μας πήρε και μας άφησε σε έναν χώρο για να παίξουμε.

Μετά από μία ώρα περίπου ήρθε το Αστικό Πολιτιστικής Γραμμής και μας έκανε περιήγηση σε όλα σχεδόν τα αξιοθέατα της Θεσσαλονίκης, Πρώτα ξεκινήσαμε από τον Λευκό Πύργο. Μετά είδαμε το Αρχαιολογικό Μουσείο, το Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού, τη Χριστιανική Αδελφότητα Νέων Θεσσαλονίκης, τον Πύργο του Ο.Τ.Ε. και το Μακεδονικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης. Έπειτα περάσαμε από τον Έσπερο και στη συνέχεια από τον Ιερό Ναό της Αγίας Σοφίας. Πήγαμε επίσης στην Πλατεία Αριστοτέλους, στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου, στην Άνω Πόλη, στον Πύργο Τριγωνίου, στα Ανατολικά Τείχη, αλλά τη μεγαλύτερη εντύπωση μου έκανε η Ροτόντα για το πρωτότυπο σχήμα της.
Μόλις ολοκληρώθηκε η περιήγησή μας πήραμε το δρόμο της επιστροφής με πολλές γνώσεις και αναμνήσεις.
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