Αρχαιολογικό Μουσείο Βεργίνας
Τον περασμένο μήνα η έκτη τάξη του σχολείου μας πραγματοποίησε μια εκδρομή στο Αρχαιολογικό Μουσείο Βεργίνας. Το μουσείο αυτό βρίσκεται στη Βεργίνα, ένα χωριό της Βόρειας Ελλάδας πολύ κοντά στην πρωτεύουσα του νομού Ημαθίας , την Βέροια.
Εκεί είχαμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε επιτύμβιες στήλες, τους βασιλικούς μακεδονικούς τάφους και διάφορα αντικείμενα που βρέθηκαν μέσα σ’ αυτούς.

Κατά την ώρα ξενάγησης είδα πάρα πολλά ενδιαφέροντα και ιστορικά μνημεία που κατάφεραν να τραβήξουν την προσοχή μου, αλλά αυτό που μου έκανε περισσότερο εντύπωση ήταν μια χρυσή λάρνακα και χρυσά στεφάνια βελανιδιάς. Με έκαναν να συλλογιστώ και να αναρωτηθώ πώς κατάφεραν οι αρχαίοι Έλληνες να κατασκευάσουν τόσο περίτεχνα αντικείμενα και να διασωθούν αυτά σχεδόν άφθαρτα μετά από τόσα χρόνια.
Μια μέρα σε αυτό το μουσείο αρκεί ώστε ο καθένας να αναρωτηθεί, αλλά και να μάθει πολλά ενδιαφέροντα στοιχεία για τους αρχαίους Μακεδόνες. Μια μέρα σε αυτό το μουσείο  και ο καθένας νιώθει σαν να ταξιδεύει πίσω στο χρόνο σε μια καθημερινή μέρα στην αρχαία πόλη της Βεργίνας.
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