«Μια διαφορετική επίσκεψη»

Σήμερα, στις 15 Δεκεμβρίου, πήγαμε επίσκεψη στη Βιβλιοθήκη και στο Αρχαιολογικό Μουσείο της Βέροιας.

Στην Βιβλιοθήκη της Βέροιας ήταν όλα τέλεια! Ως πρόγραμμα κάναμε την μηχανή του χρόνου. Μας διάβασαν ένα βιβλίο που ονομάζεται «ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ». Αυτό είχε σχέση με το πώς ήταν πριν χρόνια ,αλλά και μετά. Πρότυπο είχαμε έναν εκτυπωτή απλό και έναν τρισδιάστατο. Όπως όλοι ξέρουμε, αυτό το μηχάνημα εκτυπώνει ζωγραφιές, εργασίες, βιβλία και χρησιμοποιεί για υλικά το χαρτί και το μελάνι. Ο τρισδιάστατος εκτυπωτής όμως λειτουργεί μέσω υπολογιστή και ως υλικό έχει κάποιο συνθετικό που μοιάζει με πλαστικό. Αυτό το πλαστικό λοιπόν το βάζουμε στον εκτυπωτή και αυτός το λιώνει. Ύστερα ρυθμίζουμε τον υπολογιστή και δίνουμε εντολή για το τι θέλουμε να μας φτιάξει. Ο χρόνος που απαιτείται είναι περίπου μια ώρα. Ήταν καταπληκτικά αυτά που γνωρίσαμε!

Αφού ολοκληρώθηκε η επίσκεψη, συνεχίσαμε για τον επόμενο προορισμό μας. Στον δρόμο για το Αρχαιολογικό Μουσείο σταματήσαμε στην εκκλησία των αγίων Αναργύρων. Ήταν όμορφη, μεγάλη και με ψηφιδωτά στην πρόσοψη της, καθώς κι ένα μικρότερο στο πάτωμα. Την προσοχή μου όμως τράβηξε η διπλανή εκκλησία. Εκείνη ήταν μικρή με χαμηλή πόρτα, γιατί παλιά όταν οι μουσουλμάνοι ήθελαν να μπουν με τα άλογα τους και να βεβηλώσουν τον ιερό χώρο να δυσκολεύονται να μπουν. Ο πάτερ Καλλίνικος μας υποδέχτηκε και μας οδήγησε στο εσωτερικό της. Είναι μια θαυμάσια βυζαντινή εκκλησία. Οι τοιχογραφίες της δυστυχώς είχαν σοβατιστεί από τους Τούρκους που είχαν καταλάβει την πόλη μας. Το περίεργο ήταν  πως στο σκαλιστό ξύλινο ταβάνι δεν υπήρχε ο Παντοκράτορας!

Σε λίγο ξεκινήσαμε για το Μουσείο. Εκεί, στην αρχή είδαμε ένα βίντεο για την πόλη μας ,την Βέροια. Μετά συνεχίσαμε σε έναν θάλαμο με πολλά αρχαία πράγματα που βρέθηκαν σε τάφους. Η προσοχή μου όμως ήταν στα κοσμήματα που ήταν χρυσά και πανέμορφα! Είδαμε και επιτύμβιες στήλες, καθώς κι έναν κίονα που πάνω του είχε χαραγμένες λέξεις στα αρχαία ελληνικά.Όλα ήταν εντυπωσιακά!

Σίγουρα αυτή η επίσκεψη θα μου μείνει αξέχαστη!

                                                                         Βασιλική  Γεωργιλά
