«Μια υπέροχη εκδρομή»
Πριν λίγο καιρό πήγαμε εκδρομή στην πτέρυγα μάχης στη Λάρισα.

Το πρωί ήρθαμε στο σχολείο οι Πέμπτες και οι Έκτες. Από τη δική μου τάξη ήρθαν οι περισσότεροι. Στην αρχή ήμουν ενθουσιασμένος. Πριν ξεκινήσουμε ήμασταν μέσα στο σχολείο παραταγμένοι στη σειρά, ο κύριος μετά είδε αν ήταν όλοι όσοι έφεραν δηλώσεις. Μετά από λίγο ξεκινήσαμε περπατώντας μέχρι τα λεωφορεία. 

Από εκεί και μετά συνεχίσαμε με τα λεωφορεία. Μετά από λίγη ώρα άρχισα να βαριέμαι, πέρασαν γύρω στα 20 λεπτά που ήμασταν σταματημένοι. Οι κύριοι μετά μας είπαν πως θα αλλάξουμε λεωφορείο. Όταν αλλάξαμε λεωφορείο συνεχίσαμε τη διαδρομή για τη Λάρισα. Στην εκδρομή μιλούσαμε εγώ και ο Χρίστος μεταξύ μας για το τι θα κάνουμε τις υπόλοιπες μέρες. Αφού πέρασε γύρω στη μισή ώρα σταματήσαμε σε μαγαζί για να πάρουμε κάτι να φάμε και να ξεκουραστούμε. Όταν πέρασαν 10 λεπτά πήραμε τα πράγματά μας και φύγαμε. Μετά από πολύ ώρα φτάσαμε στη Λάρισα και στην 110 Πτέρυγα Μάχης, όπου είδαμε πολλά μαχητικά αεροπλάνα, διαδρόμους προσγείωσης και απογείωσης και πολλές αποθήκες. Εκεί δυο κύριοι μας έδειξαν σε μια τηλεόραση πώς μπορούσαν να δουν τον καιρό, σε τι χρησίμευε ο πύργος ελέγχου και άλλα πολλά ωραία πράγματα. Μετά βγήκαμε από εκεί και οι δάσκαλοι μας πήγαν έξω από τον πύργο ελέγχου. Εκεί μας έδειξαν έναν πίνακα που έλεγε την θερμοκρασία δύσης και ανατολής. Μας έδειξαν ακόμα πώς έλεγχαν τα αεροπλάνα από εκεί. 
Αφού κατεβήκαμε από τον πύργο ελέγχου πήγαμε στο λεωφορείο και μετά από λίγη ώρα ξεκινήσαμε για το επόμενο μέρος της 110. Ήταν ένα αεροπλάνο και πάνω του ήταν ένας πιλότος που μας έδειχνε τι έκανε κάθε κουμπί.  Μετά κάτσαμε λίγη ώρα και φύγαμε από την 110. Πριν γυρίσουμε στη Βέροια σταματήσαμε στα Goody’s για να φάμε.
Αφού φύγαμε από τα Goody’s γυρίσαμε  στη Βέροια χαρούμενοι και κουρασμένοι.
