«Μια όμορφη επίσκεψη»

Σήμερα, 15 Δεκεμβρίου, πήγαμε μια εκπαιδευτική επίσκεψη στη Βιβλιοθήκη και μετά στο Αρχαιολογικό Μουσείο.

Αρχικά επισκεφτήκαμε τη Βιβλιοθήκη. Εκεί είδαμε για τις μηχανές του χρόνου πριν και μετά. Η κυρία Σόνια μας έδειξε στον υπολογιστή για την μηχανή του χρόνου. Ήταν πολύ ωραία! Επίσης είδαμε και μια άλλη μηχανή, η οποία κατασκεύαζε τρισδιάστατα αντικείμενα. Δηλαδή, έβαζες σε κάποια ειδική θέση κάτι σαν κλωστή και μετά σου το έβγαζε σε ότι σχήμα ήθελες εσύ. Ήταν σχετικά μικρό μηχάνημα αλλά μπορούσες να φτιάξεις και ολόκληρο αυτοκίνητο!

Ύστερα, μόλις φύγαμε από εκεί, προχωρήσαμε με τα πόδια και σε λίγο φτάσαμε στο Αρχαιολογικό Μουσείο. Μπήκαμε μέσα, καθίσαμε και ένας κύριος που μας καλημέρισε μας έβαλε ένα βίντεο. Αυτό ήταν σχετικό με τη Βέροια, το πώς βρήκαν πολλά αγγεία οι αρχαιολόγοι στους τόπους της. Μόλις τελείωσε, κάναμε γραμμές και πήγαμε να δούμε τα αγάλματα, τα αγγεία, τα κοσμήματα και διάφορα εκθέματα. Πολλά από αυτά ήταν παλιά και σπασμένα.

Μετά βγήκαμε έξω, καθίσαμε και φάγαμε. Όταν ήμασταν όλοι έτοιμοι, πήραμε το δρόμο της επιστροφής. Αφού φτάσαμε στο σχολείο κάναμε διάλλειμα. Αργότερα χτύπησε το κουδούνι και φύγαμε όλοι στα σπίτια μας.

Μου άρεσε πολύ αυτή η επίσκεψη! Εντυπωσιάστηκα από τα αγγεία που είδα, αλλά και όσα παρακολούθησα στη Βιβλιοθήκη. Δεν θα την ξεχάσω ποτέ! 

                                                                                     Σταυρούλα Παπαζλή
