«Η επίσκεψή μας στο Αρχαιολογικό Μουσείο Βέροιας και στη Βιβλιοθήκη»

Χθες πήγαμε μια επίσκεψη με τα πόδια στο Αρχαιολογικό Μουσείο της Βέροιας και στη Βιβλιοθήκη.

Ξεκινήσαμε λοιπόν τη διαδρομή μας από το σχολείο για το Αρχαιολογικό Μουσείο. Περπατήσαμε, περπατήσαμε, ώσπου σταματήσαμε να ξεκουραστούμε και να φάμε το κολατσιό μας. Καθίσαμε εκεί για λίγη ώρα και μετά αρχίσαμε πάλι το περπάτημα. Μετά από πολλή ώρα φθάνουμε στο Μουσείο. Μπαίνουμε λοιπόν μέσα και μας λένε να καθίσουμε στα σκαλιά για να δούμε μια ταινία.

Από την ταινία μάθαμε  πολλά πράγματα από την αρχαιότητα που ήταν ενδιαφέροντα και χρήσιμα. Όταν τελείωσε η ταινία, πήγαμε να δούμε πράγματα που σώθηκαν από τότε έως σήμερα.

Μπήκαμε λοιπόν και αντικρίσαμε πάρα πολλά και διάφορα αντικείμενα, όπως κοσμήματα, μαχαίρια από πολύ παλιά, αγγεία όπου αποθήκευαν τρόφιμα, λάδι και πράγματα όπου έφτιαχναν τότε.

Ύστερα μπήκαμε με το δάσκαλό μας στην άλλη αίθουσα, όπου υπήρχαν αγάλματα που απεικόνιζαν θεούς ή ανθρώπους, πάρα πολλές πλάκες όπου έγραφαν νόμους οι αρχαίοι. Είδαμε επίσης έναν μεγάλο κίονα που έγραφε τους νόμους. Αφού τα είδαμε όλα, ήταν η ώρα προς τον δρόμο μας στη Βιβλιοθήκη.

Βγήκαμε και προχωρήσαμε για τη Βιβλιοθήκη. Περάσαμε λοιπόν από πολλά κτίρια  και φτάσαμε στη Βιβλιοθήκη. Μπαίνοντας μας είπαν να αφήσουμε τα μπουφάν και τις τσάντες μας και να καθίσουμε. Μας έδειξαν ένα βιβλίο με πολλά χρώματα που λεγόταν Πριν και Μετά.

Ύστερα μας μίλησε η υπεύθυνη για τη χρήση του τρισδιάστατου εκτυπωτή, που μπορεί να φτιάξει τα πάντα: γλυκά, κατασκευές, ζώα, κ.ά.

Πέρασε η ώρα και έπρεπε να ξεκινήσουμε για το γυρισμό. Όταν κοντεύαμε για το σχολείο οι δάσκαλοί μας  μας είπαν ότι θα κάνουμε μια στάση στο γήπεδο και στην παιδική χαρά του σχολείου μας, για να φάμε και να παίξουμε. Αφού διασκεδάσαμε αρκετά, πήραμε τα πράγματά μας και  φτάσαμε τέλος στο σχολείο.

Μακάρι να διαρκούσε πιο πολύ. Ήταν μια από τις καλύτερες εκδρομές του σχολείου μας!!!

Ήταν αξέχαστα!!!

                                                        Σιδηροπούλου  Ζωή-Ραφαηλία

