«Η επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο Βέροιας και στη Βιβλιοθήκη»

Μια ηλιόλουστη μέρα, ξύπνησα νωρίς γεμάτη χαρά και ανυπομονησία, γιατί θα πηγαίναμε με το σχολείο μας μια εκδρομή στο Αρχαιολογικό Μουσείο της Βέροιας και στη Βιβλιοθήκη!

Ετοιμάστηκα και έφυγα για το σχολείο. Μόλις έφτασα, χτύπησε το κουδούνι και έτσι κατεβήκαμε κάτω να κάνουμε προσευχή. Ύστερα πήγαμε στην τάξη να πάρουμε τα πράγματά μας και φύγαμε.

Μετά από πολλή ώρα περπάτημα φτάσαμε στην Ελιά κι εκεί κάναμε ένα μικρό διαλειμματάκι. 

Μετά φύγαμε για το Αρχαιολογικό Μουσείο. Μόλις φτάσαμε, κάναμε άλλο ένα διάλειμμα έξω από το Αρχαιολογικό Μουσείο. Αμέσως μετά μπήκαμε μέσα και είδαμε ένα εφτάλεπτο βίντεο που έλεγε πώς ζούσαν παλιά οι άνθρωποι στον νομό Ημαθίας. Μετά μπήκαμε σε μια άλλη πόρτα και είδαμε  πολλά αρχαία πράγματα και έργα: κόρες, ειδώλια, κοσμήματα, πυξίδες, ερυθρόμορφα και μελανόμορφα αγγεία, αγάλματα, μαχαίρια, αλλά είδαμε κι ένα παράξενο εργαλείο που με αυτό καθάριζαν τα άλογα από τις λάσπες. ‘Εμοιαζε σαν τα κόκαλα που βάζουμε τα παπούτσια μας. Λεγόταν στιγκλίδα. Μετά πήγαμε στην διπλανή αίθουσα, που είχε αγάλματα, τα οποία είχαν πολλή λεπτομέρεια. Είχε και κάτι μάρμαρα  τα οποία έδειχναν πώς έγραφαν οι αρχαίοι. Ύστερα πήγαμε στον πάνω όροφο που είχε μαχαίρια, αγγεία και κοσμήματα. Μετά κατεβήκαμε κάτω και βγήκαμε έξω για να φάμε. Μόλις φάγαμε περιμέναμε και το άλλο τμήμα για να τελειώσει και μόλις βγήκε φύγαμε για την Βιβλιοθήκη. Στον δρόμο συναντήσαμε και το τρίτο τμήμα που πήγαινε στο Αρχαιολογικό Μουσείο. 

Περάσαμε από την Ελιά, η οποία είχε υπέροχη θέα και έπειτα φτάσαμε στην Βιβλιοθήκη. Εκεί μια κυρία μας διάβασε ένα βιβλίο που λέγεται πριν και μετά. Είναι ένα βιβλίο που έδειχνε εικόνες και τι γίνονταν μετά. Ύστερα μας μίλησε για έναν τρισδιάστατο εκτυπωτή και μας είπε ότι στην Κίνα ξεκινούν να φτιάχνουν μια γέφυρα με τον τρισδιάστατο εκτυπωτή και μετά φύγαμε.

Στο τέλος κάναμε και μία στάση που δεν την περιμέναμε. Στην παιδική χαρά! Αφού παίξαμε λίγο, γυρίσαμε πίσω στο σχολείο.

Γνώρισα πάρα πολλά πράγματα και επίσης ήταν μια πολύ ωραία εκδρομή. Νομίζω ότι θα μου μείνει αξέχαστη!

                                                                    Τομπουλίδου  Ειρήνη

