Ένας ιεροψάλτης στο σχολείο μας

Πριν λίγο καιρό επισκέφτηκε το σχολείο μας ο κύριος Μιχάλης Κολοκοτρώνης, ο οποίος μας μίλησε για την βυζαντινή μουσική, μιας και είναι ψάλτης.

Ήταν πολύ ωραία! Στην αρχή μας έδωσαν οι δάσκαλοι φωτοτυπίες με νότες της βυζαντινής μουσικής και ύστερα ο κύριος Μιχάλης μας έψαλε το τροπάριο «Υπερμάχω Στατηγώ τα νικητήρια…». Επίσης μας έδειξε ένα μουσικό εργαλείο που τον βοηθάει να ψέλνει σωστά τις νότες και το ρυθμό ανάλογα με τον ύμνο που επιθυμεί να πει.

Στη συνέχεια μας τόνισε πως όταν αρχίσεις να ψέλνεις πρέπει να είσαι πολύ προσεχτικός, γιατί μία λέξη με διαφορετικό τον τόνο της φωνής χαλάει όλο τον ρυθμό και πρέπει να ξαναρχίσεις από την αρχή, εκτός αν σταθείς τυχερός και διορθώσεις το λάθος σου έγκαιρα. Αυτό δεν πρέπει να γίνεται ιδιαίτερα στην εκκλησία επειδή είναι ιερός χώρος. Όμως γενικά πρέπει να προσέχεις και να μην έχεις άγχος.

Θα ήθελα πολύ να μας ενημερώσει ξανά ένας τέτοιος άνθρωπος, έτσι ώστε να μάθουμε περισσότερα για την βυζαντινή μουσική, αφού και τα βιβλία της ιστορίας της πέμπτης τάξης δημοτικού μιλούν συγκεκριμένα για τα βυζαντινά χρόνια. 

Ήταν πραγματικά μια φανταστική εμπειρία,που  μας πρόσφερε πολλά όμορφα συναισθήματα! 
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