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Μια μέρα ξύπνησα γεμάτη χαρά, επειδή θα πηγαίναμε στο Βυζαντινό Μουσείο της Βέροιας και, αφού είδα ότι είχε καλό καιρό, έγινα ακόμα πιο χαρούμενη και ετοιμάστηκα γρήγορα κι έφυγα τρέχοντας για το σχολείο.

Μόλις έφτασα, χτύπησε το κουδούνι και κατεβήκαμε κάτω για την πρωινή προσευχή. Μετά πήραμε τα πράγματά μας και φύγαμε.

Όταν φτάσαμε, κάναμε ένα μικρό διάλειμμα για να φάμε και για να ξεκουραστούμε μπροστά στο μουσείο. Το γρασίδι ήταν καταπράσινο και το μουσείο ήταν χτισμένο από πέτρα.

Μόλις μπήκαμε μέσα, μια κυρία μας έδειξε μια παρουσίαση για το πώς ζούσαν οι άνθρωποι παλιά στη Βέροια και ποια πράγματα βρέθηκαν από τότε. Ύστερα μας έδωσαν ένα χαρτί που είχε το μουσείο και μια διαδρομή που οδηγούσε κάπου. Μας είπαν ότι θα παίξουμε ένα παιχνίδι και ότι έτσι θα γνωρίζαμε τα εκθέματα του Βυζαντινού Μουσείου.

Να κάτι που δεν περιμέναμε! Το να παίζεις παιχνίδια μέσα σε ένα μουσείο ήταν πραγματικά αναπάντεχο. Έτσι χωριστήκαμε σε δυάδες και η κυρία έδωσε σε κάθε ομάδα και από ένα χαρτί. Η κάθε δυάδα έπρεπε να βρει το αντικείμενο-κρυμμένο «θησαυρό» που περιέγραφε το χαρτί και να γράψει λίγα λόγια για αυτό.

Όταν όλες οι ομάδες βρήκαν τον κρυμμένο «θησαυρό» παρουσιάσαμε τα αντικείμενα. Όντως μάθαμε πάρα πολλά πράγματα!

Προτού φύγουμε, κάναμε ένα διάλειμμα έξω από το μουσείο.

Ήταν μια πάρα πολύ ωραία εκδρομή. Πρώτη φορά πήγα σε μουσείο και έπαιζα παιχνίδια! Εύχομαι να το ξανακάνουμε!
