Μια  ηλεκτρονική επίσκεψη στην  Βέροια

Την Παρασκευή 18 Μαρτίου τις  δύο πρώτες ώρες στο σχολείο με τα άλλα δύο τμήματα το Ε΄1 και το Ε΄3   που ήρθαν  στη τάξη μας , μέσω του Google  Earth μιλήσαμε για την Βέροια.Ο κύριος Γιάννης,ο δάσκαλός μας,πήγαινε σε όποιο σημείο της  Βέροιας του έλεγε η κυρία Αλίκη,η δασκαλα του Ε΄3.Πρώτα όμως πριν ξεκινήσουμε η  κυρία Αλίκη μας είπε ότι αυτό  είναι μέρος ενός προγράμματος που κάνουμε.Το πρόγραμμα αυτό λέγεται «μια ψηφίδα ταξιδεύει στο χρόνο».
[bookmark: _GoBack]Μας είπε επίσης ότι όταν θα κάνουμε περιήγηση στη πόλη θα δούμε από κοντά όλα τα εκθέματα που θα  δούμε τώρα από το Google  Earth.Την ξενάγηση μέσα στην πόλη θα μας την  κάνει η κυρία Ελένη η μαμά του φίλου μου του Γιώργου.Μέσω του Google  Earth είδαμε την Μητρόπολη, την παλιά Μητρόπολη, τα αρχαία λουτρά , την εκκλησία της Αναστάσεως του Χριστού και άλλες πολλές παλιές εκκλησίες .Επίσης είδαμε αρχαία ελληνικά ψηφιδωτά που όμοιά τους βρέθηκαν στην αρχαία Πομπηία.
Μου άρεσε πολύ αυτό που κάναμε και γενικά ολο το πρόγραμμα έχει πολύ ενδιαφέρον .Θα ήθελα στο μέλλον να πραγματοποιήσουμε και άλλα παρόμοια προγράμματα. 
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