Ξενάγηση στα μνημεία της πόλης μας

της μαθήτριας του Ε1 Δέσποινας Γκαραβέλη

Μια ηλιόλουστη μέρα το τμήμα μου, το Ε1, και τα άλλα δύο τμήματα μαζί ξεκινήσαμε να πάμε με τα πόδια στην πόλη μας τη Βέροια και να επισκεφθούμε όλα τα παλιά μνημεία της.
Το πρώτο μνημείο που επισκεφθήκαμε ήταν το Βήμα του Αποστόλου Παύλου. Εκεί μία κυρία μας είπε με λίγα λόγια την ιστορία του μνημείου.

Μετά ο κύριος μάς πήγε στο παλιό δημαρχείο της πόλης μας και μας εξήγησε ότι πλέον αυτός ο χώρος είναι ανεκμετάλλευτος και δε χρησιμοποιείται πια.

Στη συνέχεια είδαμε από μακριά έναν πύργο και ο κύριος μάς είπε πως αυτοί που τον είχαν κατασκευάσει τον άφησαν μισοτελειωμένο.

Έπειτα πήγαμε σε ένα κτήριο που έμοιαζε με σπίτι και μας ξενάγησε ένας κύριος που μας είπε πως λέγεται Συναγωγή και ήταν ο λατρευτικό χώρος των Εβραίων της πόλης μας, που κατοικούσαν εδώ τα παλιά τα χρόνια. Όλα τα αντικείμενα που υπήρχαν εκεί τα χρησιμοποιούσαν οι Εβραίοι στις λατρευτικές εκδηλώσεις τους. Είδαμε μια παλιά έδρα που πάνω της υπήρχε μια σφραγίδα με ένα ωραίο σχέδιο, ένα πολύ φθαρμένο βιβλίο και μία παράξενη τετράγωνη εσοχή που μέσα της είχαν φυλαγμένα τα παλιά λατρευτικά βιβλία. Η εσοχή αυτή καλυπτόταν με ξύλινη πόρτα που ήταν κλειδωμένη για να μην μπορεί κανείς άλλος παρά μόνο ο λατρευτικός ηγέτης να την ανοίξει.
Τέλος, το τελευταίο μνημείο που επισκεφθήκαμε ήταν η εκκλησία των Αγίων Αναργύρων. Εκεί καθίσαμε να φάμε το πρόγευμά μας και μετά μπήκαμε ανά 6 παιδιά μέσα στην εκκλησία που ήταν μαγευτική.
Ήταν μια τέλεια εκδρομή και εύχομαι να ξαναπάμε γιατί ήταν μια ωραία εμπειρία!

