Τη Δευτέρα, 18 Απριλίου, κάναμε, όπως μας είχαν πει οι δάσκαλοί μας, την περιήγηση στην πόλη της Βέροιας για να γνωρίσουμε σημαντικά πολιτιστικά μνημεία της.

Περπατώντας φτάσαμε στο Μεντρεσέ τζαμί , το οποίο παρατηρήσαμε εξωτερικά την αρχιτεκτονική του. Αφού προχωρήσαμε λίγο, καταλήξαμε στο Βήμα του Αποστόλου Παύλου .Εκεί κάτσαμε και φάγαμε περιμένοντας να έρθει η κυρία Ελένη ,η ξεναγός μας. Η ξενάγηση ήταν φανταστική! Ιδιαίτερα παρατηρήσαμε τα ψηφιδωτά.

Συνεχίσαμε τη διαδρομή μας περνώντας μπροστά από τα παλαιά δικαστήρια. Κι εκεί η κυρία Ελένη μας ενημέρωσε για τη σημαντικότητα του κτηρίου, αλλά  δυστυχώς και για την εγκατάλειψή του.

Σε λίγο περνώντας τα τείχη της πόλης μπήκαμε στην παραδοσιακή περιοχή της Μπαρμπούτας. Φτάσαμε στη Συναγωγή, εκεί ένας κύριος μας περίμενε και μας οδήγησε στο εσωτερικό του ναού. Ήταν ένας χώρος πανέμορφος, όλος με γαλάζιο χρώμα και ένα ντουλάπι όπου παλαιότερα έβαζαν τους παπύρους οι Εβραίοι που ζούσαν στην πόλη μας.

Αμέσως μετά συνεχίσαμε περνώντας μπροστά από την παλιά Μητρόπολη, η οποία ανακαινίζεται και όλοι μας περιμένουμε να ανοίξει και να δούμε αυτόν τον βυζαντινό ναό που λεηλατήθηκε από τους Τούρκους όταν κατέλαβαν την πόλη μας. Απέναντι από την είσοδο του ναού υπάρχει ο πλάτανος πάνω στον οποίο οι Τούρκοι κρέμασαν το 1453 τον Μητροπολίτη Βέροιας.

Συνεχίζοντας την πορεία μας μπήκαμε στην περιοχή της Κυριώτισσας. Φτάσαμε στον αυλόγυρο της εκκλησίας που το τμήμα του ιερού του είναι χτισμένο από τα  βυζαντινά χρόνια και μάλιστα λειτουργούσε σαν μοναστήρι. Εκεί μας περίμενε ο πατέρας Σάββας που μας είπε πως ο ναός χτίστηκε περίπου το 1300-1375.Μπήκαμε και είδαμε το εσωτερικό της, αλλά όχι όλα τα τμήματα της εκκλησίας.

Αφήσαμε πίσω μας τον γραφικό ναό, περάσαμε από τα νότια τείχη της πόλης, από αυτά μπήκαν οι Τούρκοι στην πόλη μας, και βγήκαμε  μπροστά στο Βυζαντινό Μουσείο, το οποίο έχουμε επισκεφθεί παλαιότερα. Πήραμε το δρόμο που οδηγεί στο σχολείο μας.

Η περιήγηση που κάναμε με βοήθησε να καταλάβω καλύτερα την πόλη μου και φυσικά να νιώσω περηφάνια για την ιστορία της!
                                                  Κατερίνα  Θεοχαρίδου
